
Drugi pisani ispit                          Eksponencijalna i logaritamska funkcija 
 
A grupa         Učenik: _____________________         Razred: _______         Bodovi / ocjena: _________ 
 

1. Zadana je funkcija 

x
1

f(x)
3

 
=  
 

. 
Bodovi 

MK 

a) Prikazati graf funkcije f u priloženom 
koordinatnom sustavu. 

b) Inverzna funkcija funkcije f je 

_________________. 

c) Prikazati graf funkcije f-1 u istom 
koordinatnom sustavu. 

d) Grafovi funkcija f i f-1 simetrični su 
obzirom na pravac 
_________________. 

e) f( 4)− =________,   1f (9)− = ________. 

f) Za koje xϵR vrijedi da je f(x) 3= ? 

_________________ 

 
 
 
 
 

 

__ / 2 

 

__ / 1 

 

__ / 2 

 

__ / 1 

 

__ / 1 

 

__ / 1 

 

2. Zadane su funkcije              

2f(x) log x=  i 
2g(x) log x 3= − . 

 
MK 

a) Prikazati grafove obje funkcije u 
priloženom koordinatnom sustavu. 

b) Graf funkcije g dobije se pomakom 
grafa funkcije f __________________. 

c) Df =__________,   Ig =__________. 

d) Funkcija f ima __________________ 
asimptotu i to je pravac 
__________________. 

e) Funkcija g je __________________ 
(padajuća/ rastuća) jer je 
__________________. 

f) Nul-točka funkcije g je __________. 

 
 
 
 
 
 

 

__ / 3 

 

__ / 1 

 

__ / 1 

 

__ / 1 

 

__ / 1 

 

__ / 1 

 

3. Logaritmirati izraz 
5

3

27a b

cd
 po bazi 3. 

 
 
 
 
 
 

MK 
 

__ / 2 

 

 



4. Riješiti jednadžbe: RP 

a) 38422 2xx3 =+ ++  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) 055625 xx =+−  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

__ / 2 

 

 

__ / 2 

 

c) ( )log ln x 5 1+ =  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

d) ( ) ( )2 2 2log x 6 log x 2log x 3− + = +  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

RP 

 

__ / 2 

 

 

__ / 2 

 

5. Riješiti nejednadžbe: RP 

a) x 2 4 1
10 0.1

1000

+    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) x 15 2−   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

__ / 2 

 

 

__ / 2 

 

6. Broj stanovnika nekog grada povećava se po eksponencijalnom zakonu tN(t) 15800 1.1=  , 

gdje je t vrijeme u godinama proteklo od početka promatranja. 

RP 

a) Koliko je stanovnika bilo u gradu na 
početku promatranja, a koliko nakon 6 
mjeseci? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

b) Za koje će se vrijeme broj stanovnika 
udvostručiti? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

__ / 2 

 

 

__ / 2 

 



Drugi pisani ispit                          Eksponencijalna i logaritamska funkcija 
 
B grupa         Učenik: _____________________         Razred: _______         Bodovi / ocjena: _________ 
 

1. Zadana je funkcija 

x
1

f(x)
2

 
=  
 

. 
Bodovi 

MK 

a) Prikazati graf funkcije f u priloženom 
koordinatnom sustavu. 

b) Inverzna funkcija funkcije f je 

_________________. 

c) Prikazati graf funkcije f-1 u istom 
koordinatnom sustavu. 

d) Grafovi funkcija f i f-1 simetrični su 
obzirom na pravac 
_________________. 

e) f( 5)− =________,   1f (16)− =________. 

f) Za koje xϵR vrijedi da je 3f(x) 2= ? 

_________________ 

 
 
 
 
 

 

__ / 2 

 

__ / 1 

 

__ / 2 

 

__ / 1 

 

__ / 1 

 

__ / 1 

 

2. Zadane su funkcije              

3f(x) log x=  i 
3g(x) log x 2= + . 

 
MK 

a) Prikazati grafove obje funkcije u 
priloženom koordinatnom sustavu. 

b) Graf funkcije g dobije se pomakom 
grafa funkcije f __________________. 

c) Df =__________,   Ig =__________. 

d) Funkcija f ima __________________ 
asimptotu i to je pravac 
__________________. 

e) Funkcija g je __________________ 
(padajuća/ rastuća) jer je 
__________________. 

f) Nul-točka funkcije g je __________. 

 
 
 
 
 
 

 

__ / 3 

 

__ / 1 

 

__ / 1 

 

__ / 1 

 

__ / 1 

 

__ / 1 

 

3. Logaritmirati izraz 
4

xy

8z v
 po bazi 2. 

 
 
 
 
 
 

MK 
 

__ / 2 

 

 



4. Riješiti jednadžbe: RP 

a) 3055 x21x =+ ++  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) 077849 xx =+−  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

__ / 2 

 

 

__ / 2 

 

c) ( )log lnx 4 0− =  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

d) ( ) ( ) ( )2xlog23xlog3xlog 333 +=++−  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

RP 

 

__ / 2 

 

 

__ / 2 

 

5. Riješiti nejednadžbe: RP 

a) 2x 1 3
1

0.1 10
100

−   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) x 23 4+   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

__ / 2 

 

 

__ / 2 

 

6. Broj riba u ribnjaku raste u skladu s eksponencijalnim zakonom 0.02tN(t) 400 10=  , gdje je t 

broj mjeseci proteklih od početka promatranja. 

RP 

a) Koliki je bio broj riba na početku 
promatranja, a koliki nakon godinu 
dana? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

b) Za koliko će se vremena broj riba udvostručiti? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

__ / 2 

 

 

__ / 2 

 

 


